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RESENHA DA 7ª SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA ORDINÁRIA DO DIA 19
DE JUNHO DE 2019

 
 
Presidente: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos An jos.
 
Secretário: Mário Lobão Carvalho
 
Compareceram os Senhores Desembargadores: Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa,
Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva
Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de
Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe, Ângela Maria Moraes Salazar, João Santana Sousa, José de
Ribamar Castro, Tyrone José Silva, Luiz Gonzaga Almeida Filho e Josemar Lopes dos
Santos.
 
Aprovada a ata da 6ª Sessão Plenária Administrativa Ordinária do dia 05 de junho de 2019.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Cleones
Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, e José
Jorge Figueiredo dos Anjos; em licença para tratamento de saúde, o Desembargador
Antonio Guerreiro Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelino Chaves
Everton.
 
 
Inicialmente o Desembargador José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos fez as seguintes
comunicações:
 
01-Que foi inaugurado no dia 14 de junho o Salão do Juri da comarca de São João Batista,
denominado de Liberino Santos dos Anjos e agradeceu a todos que compareceram ao evento.
02- Que o Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa, Vice-Presidente, coordenará as ações para
cumprimento das metas necessárias ao prêmio “CNJ de Qualidade”
03 – O Tribunal de Justiça promoveu o Projeto “Justiça com a melhor idade”, no dia 18 do
corrente, no Asilo de Mendicidade- Lar do Idoso, nesta cidade, onde foi realizada uma festa
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junina. Na oportunidade, parabenizou o Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa e a Dra. Lidiane
Melo de Sousa, pela iniciativa.
04- Que foi realizada no último dia 18, audiência, por videoconferência, com os juízes da
comarca de Timon e que, até o final deste ano todas, as comarcas de entrância intermediária
receberão o kit de videoconferência, no valor de R$ 19.000,00 (dezenove mil reais).
05- Lançamento do livro do Ministro Reynaldo Soares da Fonseca, intitulado “O Princípio
Constitucional da Fraternidade”, hoje, a partir das 18h, no Palácio Cristo Rei -UFMA, na Praça
Gonçalves Dias.
06- Que no próximo dia 24 será realizado o curso “Gestão de tomada de decisões”, para
magistrados e servidores, a ser ministrado pela Professora Andrea Deis, no Uniceuma.
 
 
01- Recurso Administrativo nº. 49.228/2016 (PAD nº. 10514/2016)
Recorrente: Rosalba Maia de Oliveira – Oficiala de Justiça da Comarca de Pindaré-Mirim/MA
Advogado: Drs. Alcebíades Tavares Dantas– OAB/MA 12369; Adriana Martins Dantas,
OAB/MA 5116 e outros
Recorrido: Des. Corregedor-Geral da Justiça
Relatora: Desª Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
 
“ Adiado, tendo em vista a ausência justificada da relatora”
 
Presentes os Senhores Desembargadores: Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Marcelo
Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime
Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues,
José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes
de Castro, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Ângela Maria Moraes Salazar, João Santana Sousa, José de Ribamar
Castro, Tyrone José Silva, Luiz Gonzaga Almeida Filho e Josemar Lopes dos Santos.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes, e José Jorge Figueiredo dos Anjos; em licença para tratamento de saúde, o
Desembargador Antonio Guerreiro Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador
Marcelino Chaves Everton.
 
Sessão do dia 05.06.19 - “Adiado, face à ausência justificada da relatora.”
 
 
02 - Recurso Administrativo nº 46.366 /2018 (ref. Processo nº 17.611/2018 – ressarcimento
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ao erário – custeio de diligência )
Recorrente: Zaira Maciel e Maciel – Oficiala de Justiça
Advogado: George Lucas de Almeida Carvalho – OAB-MA 162560
Recorrido: Des. Presidente do Tribunal de Justiça
Relator: Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
“ Retirado da agenda.
 
Presentes os Senhores Desembargadores: Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Marcelo
Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime
Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues,
José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes
de Castro, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Ângela Maria Moraes Salazar, João Santana Sousa, José de Ribamar
Castro, Tyrone José Silva, Luiz Gonzaga Almeida Filho e Josemar Lopes dos Santos.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes, e José Jorge Figueiredo dos Anjos; em licença para tratamento de saúde, o
Desembargador Antonio Guerreiro Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador
Marcelino Chaves Everton.
 
Passou a presidir a sessão o Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa, Vice-
Presidente, tendo em vista o impedimento do Desembargador José JOAQUIM
FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente.
 
 
03 - Recurso Administrativo nº 5.876/2019 (ref. Processo nº 2026/2019 – restituição ao
erário – custeio de diligência)
Recorrente: Ronny Peterson Tromps Costa – Comissário de Justiça da Infância e Juventude
Advogado: Nathan Luís Sousa Chaves – OAB-MA 11.284
Recorrido: Presidente do Tribunal de Justiça, Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos
Anjos
Relator: Des. José de Ribamar Fróz Sobrinho
 
“ O Tribunal, por unanimidade, desproveu o recurso, nos termos do voto do relator.”
 
 
Votaram os Desembargadores José Ribamar Fróz Sobrinho, relator, Josemar Lopes Santos,
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Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana
Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz
Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten
Pereira, Marcelo Carvalho Silva, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleonice Silva
Freire, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
 Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Cleones
Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e José
Jorge Figueiredo dos Anjos; em licença para tratamento de saúde o Desembargador Antonio
Guerreiro Júnior e em gozo de férias o Desembargador Marcelino Chaves Everton.
 
Impedido o Desembargador José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.
 
 
04 - Recurso Administrativo nº 7697/2019 (Ref. 44.340/2018 - imediato retorno do servidor
Evilânio Ferreira Andrade para a sua lotação de origem)
Recorrente: Cinthia de Sousa Facundo – Juíza de Direito da Comarca de Governador Eugênio
Barros
Recorrido: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente do Tribunal de
Justiça
Relatora: Desª Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
 
“ Adiado, tendo em vista a ausência justificada da relatora”
 
 
Presentes os Desembargadores Josemar Lopes Santos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone
José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa
Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José
Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães
Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleonice Silva Freire, Jamil de Miranda Gedeon
Neto e Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
 Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Cleones
Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e José
Jorge Figueiredo dos Anjos; em licença para tratamento de saúde o Desembargador Antonio
Guerreiro Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelino Chaves Everton.
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Sessão do dia 05.06.19 -“Adiado, tendo em vista a ausência justificada da relatora.
 
Impedido o Desembargador José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.
 
Voltou a presidir a sessão o Desembargador José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.
 
05- Recurso Administrativo nº 18443/19 (Ref. Processo nº 13910/1)
Recorrente: Estado do Maranhão, através da Procuradoria-Geral do Estado (Dr. Rodrigo
Maia Rocha)
Recorridos: Turma Recursal Cível e Criminal de Pinheiro e Chapadinha
Relator: Des. Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da Justiça
 
“ O Tribunal, por unanimidade, desproveu o recurso, nos termos do voto do relator.”
 
Votaram os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, relator, Josemar Lopes Santos, Luiz
Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,
Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros
de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira
de Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José
Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, Cleonice Silva Freire, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Jorge Rachid
Mubárack Maluf.
 
Ocupou a tribunal o procurador do Estado.
 
 Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Cleones
Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e José
Jorge Figueiredo dos Anjos; em licença para tratamento de saúde, o Desembargador Antonio
Guerreiro Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelino Chaves Everton.
 
 
06- Processo Administrativo Disciplinar nº 33372/2007 (Digidoc nº 6797/2017)
Representado: Marcelo Testa Baldochi- Juiz de Direito
Representante: Ordem dos Advogados do Brasil – Secção do Maranhão.
Relator: Des. Raimundo Nonato Magalhães Melo
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“ Adiado, tendo em vista o relator ter deferido o pedido de adiamento feito pelo advogado
do representado.”
 
Presentes os Desembargadores Raimundo Nonata Magalhães Melo, relator, Josemar Lopes
Santos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João
Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,
Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de
Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz José Bernardo Silva
Rodrigues, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten
Pereira, Marcelo Carvalho Silva, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleonice Silva
Freire, Jamil de Miranda Gedeon Neto.
 
 Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Cleones
Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e José
Jorge Figueiredo dos Anjos; em licença para tratamento de saúde o Desembargador Antonio
Guerreiro Júnior e em gozo de férias o Desembargador Marcelino Chaves Everton.
 
 
07- Recurso Administrativo nº 39537/18 (Ref. Processo nº 21472/19- proposta de criação da
Comissão de Constituição e Justiça neste Tribunal)
Recorrente: Desembargador Marcelo Carvalho Silva- Corregedor-Geral da Justiça
Recorrida: Comissão de Regimento Interno e Procedimentos
Relator: Des. José Bernardo Silva Rodrigues
 
“ Adiado, a pedido do relator”
 
Presentes os Desembargadores José Bernardo Silva Rodrigues, relator, Josemar Lopes
Santos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João
Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,
Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de
Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Cleonice Silva Freire, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
 Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Cleones
Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e José
Jorge Figueiredo dos Anjos; em licença para tratamento de saúde o Desembargador Antonio
Guerreiro Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelino Chaves Everton.
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 08- Processo nº 21521/2019-Marcela Santana Lobo, juíza titular da 3ª Vara Criminal de
Caxias requer a prorrogação da designação de José Welson Sousa Bezerra, Auxiliar Judiciário-
Apoio Administrativo, matrícula 165399, para exercer a função de Oficial de Justiça temporário
junto à mencionada vara, pelo período de 01 (um) ano, a contar do dia 11/06/19, tendo em vista
que os dois cargos de oficial de justiça encontram-se vagos.
Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos
 
“ O Tribunal, por unanimidade, deferiu o pedido, pelo período de 01 (um ) ano, nos termos
da manifestação do relator.
 
Votaram os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, relator, Josemar
Lopes Santos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,
João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,
Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de
Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo
Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival
de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleonice Silva Freire, Jamil de Miranda Gedeon Neto e
Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
 Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Cleones
Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e José
Jorge Figueiredo dos Anjos; em licença para tratamento de saúde, o Desembargador Antonio
Guerreiro Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelino Chaves Everton.
 
 
09- Processo nº 54230/2017- Vitaliciamento do Juiz de Direito Alexandre Magno Nascimento
de Andrade, titular da Comarca de Igarapé Grande.
Relator: Des. Marcelo Carvalho Silva- Corregedor-Geral da Justiça
 
“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou o vitaliciamento do magistrado, nos termos do
voto do relator.”
 
Votaram os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, relator, Josemar Lopes Santos, Luiz
Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,
Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros
de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira
de Almeida,José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo
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Sérgio Velten Pereira, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleonice Silva Freire,
Jamil de Miranda Gedeon Neto e Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
 Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Cleones
Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e José
Jorge Figueiredo dos Anjos; em licença para tratamento de saúde o Desembargador Antonio
Guerreiro Júnior e em gozo de férias o Desembargador Marcelino Chaves Everton.
 
 
 
10- Processo nº 54231/2017- Vitaliciamento do juiz de Direito Alexandre Sabino Meira, titular
da Comarca de Loreto.
Relator: Des. Marcelo Carvalho Silva- Corregedor-Geral da Justiça
 
“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou o vitaliciamento do magistrado, nos termos do
voto do relator.”
 
Votaram os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, relator, Josemar Lopes Santos, Luiz
Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,
Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros
de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira
de Almeida,José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleonice Silva Freire,
Jamil de Miranda Gedeon Neto e Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
 Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Cleones
Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e José
Jorge Figueiredo dos Anjos; em licença para tratamento de saúde o Desembargador Antonio
Guerreiro Júnior e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelino Chaves Everton.
 
 
11- Processo nº 54232/2017- Vitaliciamento do juiz de Direito Alistelman Mendes Dias Filho,
titular da Comarca de Bacuri.
Relator: Des. Marcelo Carvalho Silva- Corregedor-Geral da Justiça
 
“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou o vitaliciamento do magistrado, nos termos do
voto do relator.”
 
Votaram os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, relator, Josemar Lopes Santos, Luiz
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Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,
Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros
de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira
de Almeida,José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleonice Silva Freire e
Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
Suspeito, o Des. Jamil de Miranda Gedeon Neto.
 
 Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Cleones
Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e José
Jorge Figueiredo dos Anjos; em licença para tratamento de saúde o Desembargador Antonio
Guerreiro Júnior e em gozo de férias o Desembargador Marcelino Chaves Everton.
 
 
12- Processo nº 54233/2017- Vitaliciamento do Juiz de Direito Fábio Gondinho de Oliveira,
titular da Comarca de São Francisco do Maranhão
Relator: Des. Marcelo Carvalho Silva- Corregedor-Geral da Justiça
 
“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou o vitaliciamento do magistrado, nos termos do
voto do relator.”
 
Votaram os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, relator, Josemar Lopes Santos, Luiz
Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,
Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros
de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira
de Almeida,José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleonice Silva Freire,
Jamil de Miranda Gedeon Neto e Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Cleones
Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e José
Jorge Figueiredo dos Anjos; em licença para tratamento de saúde o Desembargador Antonio
Guerreiro Júnior e em gozo de férias o Desembargador Marcelino Chaves Everton.
 
 
13- Processo nº 54235/2017- Vitaliciamento da Juíza de Direito Martha Dayanne Almeida de
Morais Schiemann, titular da Comarca de Paulo Ramos
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Relator: Des. Marcelo Carvalho Silva- Corregedor-Geral da Justiça
 
“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou o vitaliciamento da magistrada, nos termos do
voto do relator.”
 
Votaram os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, relator, Josemar Lopes Santos, Luiz
Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,
Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros
de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira
de Almeida,José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleonice Silva Freire,
Jamil de Miranda Gedeon Neto e Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
 Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Cleones
Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e José
Jorge Figueiredo dos Anjos; em licença para tratamento de saúde o Desembargador Antonio
Guerreiro Júnior e em gozo de férias o Desembargador Marcelino Chaves Everton.
 
 Gabinete do Diretor-Geral, em São Luís.
 
 

MARIO LOBAO CARVALHO
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 128074
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